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LA NORIA 

A la orilla de un río se encuentra una noria gigante. Fíjate en el dibujo y en el diagrama 
que se muestran a continuación. 

La noria tiene un diámetro exterior de 140 metros y su punto más alto se encuentra a 
150 metros sobre el cauce del río. Da vueltas en el sentido indicado por las flechas. 

Pregunta 1 PM934Q01 – 0 1 9

La letra M del gráfico señala el centro de la noria. 
¿A cuántos metros (m) sobre el cauce del río se encuentra el punto M? 

Respuesta:……………. m 

Pregunta 2 PM934Q02

La noria da vueltas a una velocidad constante. Tarda exactamente 40 minutos en dar 
una vuelta completa. Juan inicia su viaje en la noria en el punto de acceso, P.  

¿Dónde estará Juan después de media hora? 
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